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Pregunta 1.-
Una superficie plana separa dos medios transparentes de indices de refraccion nl=2 y n2

desconocido. Un rayo luminoso incide desde el medio de indice de refraccidon nl1=2 sobre la
superficie de separacion con un angulo de 35 grados respecto a la normal de la superficie que
separa los dos medios, observandose que el rayo reflejado y el refractado forman un angulo de 90
grados entre si. Calcule:

a) Los valores de los dngulos de incidencia y de refraccion.

b) Entre qué valores tiene que estar comprendido el angulo de incidencia para que se produzca
rayo refractado.
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Pregunta 2.-
Se tiene un prisma rectangular de vidrio de indice de refraccion 1,48. Del l
centro de su cara A se emite un rayo que forma un dngulo a con el eje vertical :
del prisma, como muestra la figura. La anchura del prisma es de 20 cm y la |
altura de 30 cm. E
a) Si el medio exterior es aire, ;cual es el madximo valor de a para que el | .
rayo no salga por la cara B? Justifique la respuesta. ;/ '
|
A

b) Si el medio exterior es agua, ;cual es el maximo valor de a para que el
rayo no salga por la cara B? Para este valor de a, ;cudl es el angulo
con el que emerge de la cara C?

Datos: Indice de refraccion del aire, n aire = 1; Indice de refraccion del agua, n agua =1,33
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Pregunta 3-

Un objeto esté situado a una distancia de 10 cm del vértice de un espejo coéncavo. Se forma una
imagen real, invertida y tres veces mayor que el objeto.

a) Calcule el radio de curvatura y la posicion de la imagen.

b) Construya el diagrama de rayos.
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Pregunta 4.-
Se quiere obtener una imagen derecha y virtual, de 25 cm de altura, de un objeto de 10 cm de
altura que se sitia a una distancia de 1 m de una lente delgada.

a) Calcule la potencia, en dioptrias, de la lente que habria que usar asi como el tipo de
lente.

b) Realice el diagrama de rayos correspondiente.
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Pregunta S.-

Un objeto de 2 cm de altura se coloca 3 cm delante de una lente convergente cuya distancia focal
es 12 cm.

a) Dibuje el diagrama de rayos e indique si la imagen es real o virtual.
b) Determine la altura de la imagen.
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